



## 江西宜春爆破拆除大桥

**头眼**  
PHOTO SHOW

8月20日早上8时,随着一声巨响,服役近40年的江西宜春大桥被爆破拆除,当地政府将在原址新建一座双层桥梁,并命名为明月大桥。据了解,由于近年来当地城市车流量、人流量的增加,原有的桥梁远远不能满足市民的出行需求,所以实行爆破拆除改建。图为大桥爆破瞬间。

**新闻周历**  
NEWSWEEK

• 6

**头条**  
HEADLINE

• 1

## 江苏部署新闻战线 “走基层、转作风、改文风”活动

快讯 8月20日,江苏省召开电视电话会议,部署新闻战线广泛深入开展“走基层、转作风、改文风”活动。省委常委、宣传部长杨新力出席会议并讲话。

杨新力说,开展“走基层、转作风、改文风”活动,是新闻战线贯彻落实胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神、进一步深化党的群众路线教育和“三项学习教

育”的具体措施。全省新闻战线要按照中央五部门部署和省委开展“三解三促”活动相关要求,紧密结合江苏实际,抓住“走”这个关键、“转”这个关键、“改”这个目的,贴近实际、贴近生活、贴近群众,不断增强新闻宣传吸引力感染力影响力,为贯彻“六个注重”、实施“八项工程”、推进“两个率先”营造良好社会舆论氛围。

省广电局、新闻出版局负责同志和省有关媒体记者、制片人、主持人在会上发言,省委宣传部、外宣办,省新闻工作者协会、“三教办”等有关部门负责同志,省各新闻单位负责人和采编人员代表及南京市有关方面同志参加主会场会议,各市有关部门及新闻单位人员在分会场参加了会议。

## 时事

### “7·23”事故37名遇难者家属签订赔偿协议

据“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故善后处置工作组发布的消息,截至20日,已经有37名遇难者的家属积极进行协商善后赔偿事宜。据了解,调整、充实

后的国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组和专家组也正在积极开展相关工作,将在9月中旬按时公布调查结果。

新华社

## 天气

### 大雨将袭 近日最高气温只有28℃

快讯(记者 孙羽霖)大雨又要来了。昨天,江苏省气象台发布了天气预报,预计今天至明天,江苏江淮之间和淮北地区将有大到暴雨,部分地区将伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。21~23日总雨量:江淮之间和淮北地区30~80毫米,局部90~130毫米,其他地区20~50毫米,局部50~80毫米。

每年夏天,副热带高压都是制造酷暑的主角,但是今年它频频被台风打扰,没有了往年的气势。在8月中上旬时,一次次的雷阵雨中,高温开始“疲惫”。从8月中旬起,流窜南下的冷空气渐渐活跃,高温更是偃旗息鼓。

由于北方冷空气南下,副热带高压势力减弱,江苏省21~23日自北向南将有

一次明显降水过程。

根据气象部门最新资料分析,预计21~22日江淮之间和淮北地区将有大到暴雨,部分地区将伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。21~23日总雨量:江淮之间和淮北地区30~80毫米,局部90~130毫米,其他地区20~50毫米,局部50~80毫米。

明天,是三伏天的最后一天,俗话说“热在三伏”,但今年的“三伏”总体感觉并不算热,呈现平缓的特性。一般来说,出伏之后天气趋势是渐渐走出闷热走向凉爽。

而后天,是二十四节气的“处暑”,表示炎热的夏天

即将过去。而受到持续性雨水天气的影响,明后天,江苏30℃以上气温将被暂停。届时江苏的最高气温都在25℃至28℃。

请大家关注最新天气信息,根据天气变化合理安排好生活及出行。有外出计划的朋友请随身备好雨具,注意防范风雨。

**南京三日天气**  
**今天** 阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,偏北风3~4级,22℃~30℃  
**明天** 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,22℃~28℃  
**后天** 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,22℃~28℃

## 全世界

8月15日 星期一

谷歌收购

摩托罗拉移动

8月16日 星期二

竞选巴士亮相

8月17日 星期三

股神建议

8月18日 星期四

德国焚车事件

8月19日 星期五

15岁人弹

8月20日 星期六

金正日访俄

金正日

调任

全国

8月15日 星期一

“个税新规”谜团

8月16日 星期二

王勇平调任

8月17日 星期三

“卢美美”

8月18日 星期四

问题血燕

8月19日 星期五

故宫“十重门”

8月20日 星期六

过路费要降低

全江苏

8月15日 星期一

吸烟罚款

8月16日 星期二

“拉练式学习”

8月17日 星期三

公交有望

重回陵园路

8月18日 星期四

垃圾分类试点

8月19日 星期五

药品价格

8月20日 星期六

考驾照增五门课

国内不少媒体报道称,国家税务总局发布第47号公告,将从9月1日起实行修订后的《国家税务总局关于修订个人所得税若干问题的规定的公告》。税务总局网站发文辟谣,称此公告子虚乌有。

铁道部表示,铁道部新闻发言人王勇平已从铁道部新闻发言人、铁道部宣传部部长职位调任到波兰工作,任铁路合作组织中方委员。其接任者是哈尔滨铁路局党委书记韩江平。

世界杰出华商协会执行主席卢俊卿之女卢星宇成网络红人。1987年出生的她,微博认证信息为“全球华商未来领袖俱乐部秘书长、中非希望工程执行主席兼秘书长”,被网友称为“卢美美”。

新华社记者调查发现,市场上销售的血燕,其实是不良商家在加工作坊里,对一些劣质的白燕窝用鸟粪熏制或染色后形成的。

失窃门、会所门、哥窑门、逃税门……短短3个多月,故宫经历了大大小小的“十重门”,承受着前所未有的考问与信任危机。19日下午,故宫博物院院长郑欣淼接受新华社记者专访,并向公众道歉。

国务院办公厅对外发布了促进物流业健康发展政策措施的意见,要求进一步降低过路过桥收费,促进物流车辆便利通行。

“禁烟”令已实施三个半月,南京市爱卫会工作人员表示,南京继续加强对公共场所吸烟者的制约处罚,有望出台新规对公共场所吸烟者拟处50~200元罚款。

南京市领导干部学习班5天马不停蹄奔赴4个城市考察学习,省委常委、市委书记杨卫泽形容这是“拉练式的学习”。

快报有关《陵园路只限行公交车引质疑》的报道引发广泛关注。市政府召开了专题会议对此进行讨论,并将对中山陵交通管理方案进行相应调整,公交线限制进中山陵的现状有望得到改变。

8月份以后,南京即将开始试点小区垃圾分类,初步拟定鼓楼、建邺、玄武、白下四区,各选一个街道进行试点。首批10多个“样板小区”已开始预热,明年在全市推开。

从9月1日起,江苏将降低部分激素、调节内分泌类和神经系统类等药品的最高零售价格。此次江苏涉及价格调整的药品各类剂型加起来有600多种,降幅幅度在16%到18%之间。

从这个月开始,参加驾驶培训时,除原有课程外,还要参与诸如参观文明交通劝导服务、观看文明交通宣传片、参观事故车辆残骸等5项活动。

快报记者 张本甫 整理